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７ クリスマス会で，Ａさん，Ｂさん，Ｃさん，Ｄさん，Ｅさんの 5 人はプレゼントの

交換を行いました。5 人とも 1 つずつプレゼントを用意し，自分のプレゼント以外を
こう かん

受け取ることにしました。交換した結果，どの 2 人もお互いに相手のプレゼントを受

け取ることはありませんでした。また，Ａ～Ｄさんは，受け取ったプレゼントｊにつ

いて次のように言っています。

Ａさん：私が受け取ったのは，Ｃさんのプレゼントではない。

Ｂさん：私が受け取ったのは，Ｃさんのプレゼントではない。

Ｃさん：私はＡさんかＥさんのプレゼントを受け取った。

Ｄさん：私はＡさんかＢさんのプレゼントを受け取った。

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) Ｃさんのプレゼントを受け取ったのはだれですか。

(2) Ａさんはだれからのプレゼントを受け取りましたか。
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(1) Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄさんの言葉から，

Ａさんが受け取ったのはＢさんか，Ｄさんか，Ｅさんのプレゼント。･･(ｱ)

Ｂさんが受け取ったのはＡさんか，Ｄさんか，Ｅさんのプレゼント。･･(ｲ)

Ｃさんが受け取ったのはＡさんか，Ｅさんのプレゼント。･･(ｳ)

Ｄさんが受け取ったのはＡさんか，Ｂさんのプレゼント。･･(ｴ)

･･となるので，Ｃさんのプレゼントを受け取ったのは，

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄさん以外の人。つまり，Ｅさん です。

(2) (1)より，Ｃさんが受け取ったプレゼントはＥさんのプレゼントではないので，

(ｳ)から，Ｃさんが受け取ったのはＡさんのプレゼント。

よって，(ｴ)から，Ｄさんが受け取ったのはＢさんのプレゼント。

よって，Ｂさんが受け取ったのはＤさんのプレゼントではないので，

Ｂさんが受け取ったのはＡ，Ｂ，Ｄさんのプレゼントではない。

よって，(ｲ)からＢさんが受け取ったのはＥさんのプレゼント。

よって，Ａさんが受け取ったのはＣ，Ａ，Ｂ，Ｅ以外のプレゼントなので，

Ａさんが受け取ったのはＤさんのプレゼント です。
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